
ΛΥΣΗ 

α) Η ςυνάρτθςθ   ορίηεται για τισ τιμζσ του   για τισ οποίεσ     και 
   

 
   ι 

ιςοδφναμα (   )   . Ο πίνακασ προςιμων του τριωνφμου  ( )  (   )  

είναι ο ακόλουκοσ: 

                                                                                                                     

          

           

 ( )        

 

Άρα, (   )         . Οπότε, το πεδίο οριςμοφ τθσ   είναι το διάςτθμα  

(   ). 

β) Για      , ζχουμε:        

 ( )      
   

 
    

  
   

 
     

   

 
    

            

  
 

 
 

Η λφςθ   
 

 
 γίνεται δεκτι διότι ανικει ςτο πεδίο οριςμοφ τθσ  . 

 

  

  

      


